% 240kg & FAZE ol ZHEsU T Fol 200kg & 7HATHE,

F3t 5L ofd vz e Ea Al 7 A
el e.

> &

> He: 5:1

AJo] 7HA 9 & 240 - 200 = 40(kg)
P58 =200:40=5:1




] g 1)

ZH
ZH

Ayt 53t

21742 1800 Y

= 15009, 9%

zH
Zh

&3}

2.

| 1800: 1500 =18:15=6:5




15:1.8=(1.5x10): (1.8 x 10) = 15 : 18
=(15+3):(18+3)=5:6




ol 7Y 7P7ﬂ°ﬂ*1 S} 9F 3 Atate} w9 S=9] H]7} 4 : 7ol2taL
Ut SHF ot T Atulrt 140 et 7D Ao A o5 T HjE
9 7H?JH77}?

> E A

> " 24574

B
(RFh):(e)=4: 7

o% o] 52 [ Jot o
4:7=140:[ ]

ax[ ]=7x140

[ ]=980=+4
[]=245(7)




5. dlgolel @4ole] dl2ene] e 5 : 9Tt @4lole] o Foo]
450009991 o], S0l o] FAL elntelz] Fa}Al 2.

> E! o

> HE 25000 Y

5:9=[ ]:45000
9x[ ]=45000x%5
[ ]=225000+9
[ ]=25000(¥)

.




Az
XK

el

Tt AFAS0] H|RE TAA 7:8 0] o= A
@7:808:7T@®7:8®8:7

4y
8:7

7 7
ot
®8:



7. 21L& 2:5% HHHESA L.

> E

[> Heh: 6,15

~&B

21 X

245

21 x =15

245




che Bl 19 233 2707F ek [ kel Sl dure
FE ol AAUt?
209 : (] + 15)
@283 @38 ®23 @2 O3

B

19:23=209: |+ 15)
A3} 19x 11 = 209 Y4t
T 23x 11 = 253 JYr}.

D +15) = 253

[ ]=238




Fae A 5
A2 ol AYY7R?
D 6:9=2:3 @ 2:4=1:2 (@)6:8:3:4
@ 4:8=1:2 ®2:6=1:3

D22 aun
ze

75 =—
g 2p2] S:7kolnd, 0.75 2 H] 9] kol

ut

100

6:8,3:44Yth

o
-

Fgo
7

flo ot




Aea%o] ] VehfA.

3
2:1-
4

-

ul




11.

B

1
7} x 1§:Ur><0.8

1
—»7h:h=08:1;=08:15=8:15




12. [ Joro] Sojz 471 2 A2 7158 HEA Q.

@ 48:32=24:[ | ©D:72=%:é
@1.5:%:30:D

> =

> g

> E:

> Eg. O

DESl= Q)

> A ©

B

@[ |x48=32x24 [ =16
@Dxé:nx% [ ]=96
@Dx1.5:§x30 [1=12




[ ]:(6+3)=28:32

i

\VARR 4
0x
i
3

~&B

[[]:(6+3)=28:32
[ ]x32=(5+3)x28
[ J=224+32

[ 7




14. o e[ |ghof gure 5

[[]:11=72:22

i

\VARR 4
0x
i

36




©
1

15. o

11

.

ull

( ]-2)x4=12x3

~&B

9

-2=12%x3+4

[ 1




16. O ©°f S Iot2

> =
> dEg 21
1 1
24 - ==3=
@ 4 6
1
_:2 -
Q@ x x5
@x——4
QO =4x4
@ =16

1.5:0.75=10: ©
1.5x® =0.75 % 10

15xO© =175
O=75=+15
©=5

- 0+0=21




24:03=4:] ]

. 05

o &

g
0.3x4

kol

1ol A £]

H] 2 4]
[ ]x24
[ ]=o.

0.5




18.

28 30 F9to] 1219 Bo] Yok =7} 9]
961, ° B2 wrozm W Ho] A AtA] Lo}A]
> E B

2 B30 2= 252, 96L 9 &
Holata shH
2.5:12=[_]:96

12x[ |=25x96
12x[_]=240
[[]=240+12
[]=20(2)

=O
==

=]
=

rr

fin}
i
o
rlr

o




19. 63o] Sk Felt A5A7F Y5y 2L uh
Fhelel @ Ho] Ao A=A T

v
i
(it

27|12 256 kmE

(AZ):(AR)=6:8=(6+2):(8+2)=3:4
ERiS 1@%Dﬂ’ro}‘ﬁ
3:4=[ ]:2
ax[ ]=256x3
= 768 + 4

[ ]=192(&)




1A1ZF 308 Z=oF 180 kmE 7]——‘;_—" }:ﬂi\_E 300 km= 7]_@@ ];% }\]7-'_1;%

1

> & Azt
> = B
> "HED 247
> HEg: 308

300km 5 7H=v] A2l A7+ []A7oletn st
1% 1180 =] |:300

:]80x[]:1%xam

= [ ]=450=180

= [J=25 (A12h







